



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO SECRETARIA
MUNICIPAL DE SAÚDE**

Errata: Edital do Processo Seletivo de Agente Comunitário de Saúde – 002/2019

Anexo IV

Lista de endereços de cada Unidade de Saúde da Família

USF Centro

Onde se lê: “Estrada de Ferro – 8 a 406”, pode-se considerar também como nome da rua de: “Beira da Linha – 8 a 406”.